

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.11.2017		$N_{\underline{0}}$	1310
	г. Кирово-Чепецк		

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.12.2016 № 1603

В соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 20.10.2017 № 32-П «О внесении изменений в постановление Правительства Кировской области от 29.12.2016 № 36/312», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.12.2016 № 1603 «О мерах по выполнению решения Кирово-Чепецкой городской Думы от 07.12.2016 № 4/17 «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлениями администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.05.2017 № 457, 26.05.2017 № 519, 12.07.2017 № 704) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1-1 изложить в следующей редакции:

«1-1. Установить, что индексация заработной платы работников муниципальных учреждений в 2017 году осуществляется в следующем порядке:

1-1.1. C 01.05.2017:

- 1-1.1.1. Фонд оплаты труда (должностных окладов) педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных организаций на 6,15%.
- 1-1.1.2. Фонд оплаты труда (должностных окладов) педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования на 6,3%.
- 1-1.1.3. Фонд оплаты труда (должностных окладов) педагогических работников дошкольных групп муниципальных общеобразовательных организаций на 6,15%.
- 1-1.1.4 Фонд оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры индексируется на 20% в следующем порядке:
- повышение окладов (должностных окладов) основного персонала работников культуры и архива на 20%;
- иных работников путем увеличения выплат стимулирующего характера.
- 1-1.1.5. Индексация окладов (должностных окладов), ставок заработной компенсационного характера, платы, выплат выплат стимулирующего характера осуществляется в соответствии с локальными нормативными актами муниципальных учреждений, принятыми на основании Положения о порядке установления оплаты труда работников муниципальных организаций муниципального образования "Город Кирово-Чепецк" Кировской области, утвержденного постановлением администрации муниципального образования "Город Кирово-Чепецк" Кировской области.
- 1-1.2. С 01.10.2017 фонд оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры индексируется на 23,4%.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2017.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв